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Exámenes Tema 2: Ciencia, Psicología y Estudio del Aprendizaje
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	27
	B
	La variable independiente:

a) Varía en función de la manipulación realizada en la variable dependiente

b) Es la variable que se manipula para comprobar cómo afecta a la conducta

c) No se puede manipular
	Libro –1

	27
	B
	Una variable independiente influye en la conducta:

a) Cuando cambia la conducta en todos los grupos del experimento

b) Cuando cambia la conducta en el grupo experimental respecto del grupo de control

c) Cuando no se produce ningún cambio en la variable dependiente
	Libro -2

	27
	C
	La variable independiente se define como:

a) Un enunciado del tipo “si....entonces....”

b) Una medida conductual

c) Un tratamiento experimental
	01 –C-5

02-S-A-22

	27
	B
	Se administran tratamientos diferentes a distintos grupos de sujetos y se observan resultados distintos en la medida conductual. Los distintos tratamientos es ..(1)..y la medida conductual es...(2)..

a) (1): La variable dependiente, (2): la variable independiente

b) (1): La variable independiente, (2): la variable dependiente

c) (1): La hipótesis, (2): la variable dependiente
	03-A-2

	27
	A
	La variable independiente es aquella que:

a) Afecta a la conducta en estudio

b) Es influida por la variable dependiente

c) No se puede manipular por el experimentador
	03-C-7

03-D-8

	27
	A
	Una variable dependiente es aquella que:

a) Covaría y refleja el efecto de la variable independiente

b) No está influida por los cambios en otras variables

c) Se manipula directamente con el fin de determinar si la hipótesis es cierta o no
	04-D-13

	28
	A
	Un estado inferido constituye:

a) Un resultado conductual observable

b) Una propiedad abstracta de la conducta

c) Un tratamiento experimental
	01-A-1

	32
	B
	Un aspecto de la definición de aprendizaje hace referencia al “aprendizaje como un cambio inferido en el estado mental de un organismo”. Este aspecto hace referencia a la distinción entre:

a) La conducta aprendida y el instinto

b) Aprendizaje y ejecución

c) Aprendizaje como cambio relativamente permanente y un cambio temporal debido, por ejemplo, a la fatiga
	03-D-2

03.C-1

	32
	B
	La ejecución o conducta observable del sujeto:

a) Forma parte del proceso de aprendizaje por lo que el aprendizaje se verá automáticamente reflejado en la ejecución

b) Permite inferir el proceso de aprendizaje subyacente

c) Se rige por el mismo proceso que la adquisición del conocimiento
	04-A-4

	33
	A
	Si una rata que ha recorrido un laberinto en varias ocasiones sin recibir recompensa y cometiendo gran número de errores comienza a recibir comida en la meta de dicho laberinto:

a) Cambiará bruscamente la ejecución de la conducta de recorrer el laberinto, indicando así que aprendizaje y ejecución son procesos diferentes

b) Necesitará muchos ensayos más para aprender a llegar a la meta ya que no se diferencian aprendizaje y ejecución

c) No aprenderá a llegar a la meta
	Libro -3

	33
	B
	Supongamos que en la fase 1 de un experimento una rata recorre un laberinto durante sucesivos ensayos sin comida en la caja meta. En todos los ensayos la rata comete un alto número de errores antes de llegar a la meta. Cuando en la fase 2 se proporciona comida en la caja meta se observa que la rata ejecuta la respuesta correcta sin errores después de un solo ensayo con comida. ¿Cómo debe interpretarse este resultado?

a) El aprendizaje en la fase 1 se tradujo en la ejecución en la fase 1

b) El aprendizaje en la fase 1 se tradujo en la ejecución en la fase 2

c) El aprendizaje se produjo exclusivamente en la fase 2 cuando la respuesta fue reforzada
	01-A-2

	34
	A
	Dos ratas recorren el mismo laberinto sin cometer errores pero difieren en la velocidad de la carrera, de tal forma que la velocidad es superior en la rata que recibe una cantidad superior de recompensa. Señale la alternativa correcta:

a) Las ratas difieren en su nivel de ejecución pero no en su nivel de aprendizaje

b) Las ratas difieren en su nivel de aprendizaje pero no en su nivel de ejecución 

c) Las ratas difieren tanto en su nivel de aprendizaje como en su nivel de ejecución
	01-C-6

	34
	A
	Dos grupos de ratas reciben 3 ensayos de entrenamiento en un laberinto y un ensayo de prueba. El grupo experimental recibe los 2 primeros ensayos sin recompensa en la caja meta y el 3º con recompensa. El grupo de control recibe los 3 ensayos con recompensa , mejorando su ejecución gradualmente en cada ensayo ¿Cuál de los siguientes resultados demostraría que se dio aprendizaje sin ejecución en los ensayos sin recompensa del grupo 1?. La ejecución del grupo 1 en el ensayo de prueba:

a) Es equivalente a la del grupo 2 en el ensayo de prueba

b) Es equivalente a la del grupo 2 en el primer ensayo de entrenamiento

c)  Es equivalente a la del grupo 2 en el segundo ensayo de entrenamiento
	01-S-A-2

	37
	C
	Una buena teoría debería:

a) Ser verificable de forma objetiva y ser productiva

b) Ser parsimoniosa y general

c) Ambas alternativas son verdaderas
	Libro -5

	37
	B
	Una buena teoría ayuda a generar nuevas predicciones e ideas que permiten orientar la investigación futura. Esta afirmación hace referencia a la: 

a) Generalidad

b) Productividad

c) Simplicidad 
	04-D-4

	38
	C
	¿Cuál de los siguientes enfoques describe y define el objetivo o fin hacia el cual se orienta la conducta?

a) Las teorías mecanicistas

b) El enfoque del análisis de la conducta

c) Las teorías cognitivas
	01-C-1

	40
	C
	El análisis de la conducta afirma que:

a) La conducta está regida en función de los fines que persigue

b) Hay que explicar el mecanismo interno que causa la conducta

c) La conducta está regida por las consecuencias que produce
	02-S-A-28

Libro -4

	40
	C
	¿Cuál de los siguientes enfoques argumenta en contra del uso de los constructos teóricos?

a) Las teorías mecanicistas

b) Las teorías cognitivas

c) El enfoque del análisis de la conducta
	01-A-3

	40
	C
	Según el enfoque de análisis de la conducta:

a) La conducta es seleccionada y reforzada por las consecuencias ambientales que produce

b) La tarea de un científico es describir las relaciones funcionales entre la conducta y sus consecuencias

c) Las alternativas a y b son correctas
	03-C-19


